大阪マラソン 2025 開催に伴う一部バス停利用停止について

いつもJRバス中国をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

2025年2月24日(月)、大阪マラソン2025の開催に伴う交通規制が実施されます。 これに伴い、一部の便でご利用頂けない停留所が発生いたします。また迂回運行により、 運行に遅れが生じる場合がございます。

ご利用のお客様には大変ご不便をお掛けいたしますが、ご理解のほどよろしくお願いします。

記

- 1. 該当日 2025年2月24日(月)
- 2. ご利用頂けない停留所 「湊町バスターミナル (OCAT)」、「なんば高速バスターミナル」
- 3. 該当となる便

上記停留所がご利用頂けない便は以下の6便です。 その他の便は通常通り運行いたします。

【岡山発・大阪方面行】

- ・岡山駅西口7:00 発、湊町バスターミナル (OCAT) 行 (吉備エクスプレス 10 号)
- ・岡山駅西口 8:40 発、なんば高速バスターミナル行(吉備エクスプレス 20 号)
- ・岡山駅西口 9:10 発、なんば高速バスターミナル行(吉備エクスプレス 22 号)
- ・岡山駅西口 11:10 発、湊町バスターミナル(OCAT)行(吉備エクスプレス 28 号) →上記 4 便は**大阪駅 JR 高速バスターミナル止まり**に変更

【大阪発・岡山方面行】

- ・湊町バスターミナル (OCAT) 12:10 発岡山駅西口行(吉備エクスプレス 13 号)
 - →大阪駅 JR 高速バスターミナル 12:40 始発に変更
- ・なんば高速バスターミナル 12:55 発岡山駅西口行(吉備エクスプレス 15 号)
 - →大阪駅 JR 高速バスターミナル 13:30 始発に変更
- 4. お問い合わせ先

JRバス中国 お客様センター TEL: 0570-010-666 (ナビダイヤル)